
Przykład

Wyliczenie na 

podstawie aktualnej 

taryfy dla ciepła: [(130638,88 +29958,57)*0,065 + (33,55+10,95)* 357,5]= 26330,28 zł netto + Vat = 32386,24 zł brutto

6300 GJ/MW - wysokie zużycie ciepła

>100 kW - Budynek nieocieplony

Roczne zuzycie energi - cele grzewcze na 1 MW zamówionej mocy 

cieplnej na podstawie średnich danych PEC - Gliwice

stan ilolacji budynku - dobrze ocieplony

roczne zuzycie energii na 1MW - 5500 (Tab.2)

średnie roczne zużycie ciepła - 357,5 GJ (policzone jako iloczyn średniego rocznego żużycia energii/1 MW i zapotrzebowania ciepła na budynek, czyli 5500 GJ/MW * 0,065 MW)

Dane budynku:

65 kW - Budynek dobrze ocieplony

90 kW - Budynek średnio ocieplony

Objaśnienia: 

c.o. - centralne ogrzewanie

c.w.u. - centralna woda użytkowa

5000 GJ/MW - niskie zużycie ciepła

5500 GJ/MW - średnie zuzycie ciepła

Wskaźnik zapotrzebowania ciepła kW/m 
2

50 kW - Budynek bardzo dobrze ocieplony (nowobudowane/pasywne)

zapotrzebowanie ciepła na budynek - 0,065 MW (policzone jako iloczyn powierzchni i wskażnika zapotrzebowania ciepła (Tab.1)) podzielony przez 10
 6

, czyli (1000 m 
2
 * 65kW)/10 

6)

powierzchnia - 1000 m
 2

Opłata 
stała 

Opłata za zamówioną 
moc cieplną na  

c.o. i c.w.u. 

 [zł/MW] 

Opłata stała za usługi 
przesyłowe [zł/MW] 

Opłata 
zmienna 

 c.o. - cena ciepła -
płatna sezonowo w 

okresie dostawy ciepła 
na podstawie wskazań 

zużycia  układu 
pomiarowo - 

rozliczeniowego [zł/GJ] 

 

 c.w.u. - cena ciepła do 
podgrzania - płatna co 
miesiąc przez cały rok 
na podstawie wskazań 

wodomierza [zł/GJ] 

Opłata za 
nośnik 

Opłata za Ilość nośnika 
pobranego na 

uzupełnienie instalacji 
wewnętrznej [zł/m3] 

+ + 

Opłata zmienna 
za usługi 

przesyłowe 
[zł/GJ] 

+ 


